

Рішення
спеціалізованої вченої ради про
присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського національного аграрного університету, Міністерства освіти і науки України, м. Суми прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 Управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації **«Розвиток фінансової децентралізації в Україні»** за спеціальністю **072 Фінанси, банківська справа та страхування**

«29» лютого 2024 року.

Пугач Юрій Васильович, 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2006 році Українську академію банківської справи за спеціальністю «Фінанси» та здобув кваліфікацію магістр з фінансів.

Працює асистентом кафедри фінансів, банківської справи та страхування в Сумському національному аграрному університеті, Міністерства освіти і науки України, м. Суми з 01.09.2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті, Міністерства освіти і науки України, м. Суми.

Науковий керівник – Геєнко Михайло Миколайович, кандидат економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Сумського національного аграрного університету.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 розділ у колективній монографії, 6 статей у виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України категорії «Б», 6 публікацій апробаційного характеру:

1. Пугач Ю. В. Особливості сутності поняття «фінансова децентралізація»: бібліометричний аналіз, детермінанти регіональної ідентичності. Економіка та суспільство. 2022. Вип. 45. С. 1-7. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-45-71>

2. Пугач Ю. В. Сучасні економетричні підходи машинного навчання у моделюванні факторів впливу на видатки місцевих бюджетів. Актуальні проблеми економіки. 2023. № 3(261). С. 67-74. DOI: <https://doi.org/10.32752/1993-6788-2023-1-261-67-74>

3. Пугач Ю. В. Мікрорегіони пріоритетного розвитку як альтернативний напрямок зміцнення регіональної економіки та фінансової децентралізації. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2023. № 2. т. 8. С. 360-365. DOI: <https://doi.org/10.36887/2415-8453-2023-2-52>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці

Фролов Сергій Михайлович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів банківської справи та страхування, Сумський національний аграрний університет. Оцінка позитивна, без зауважень.

Харченко Тетяна Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування, Сумський національний аграрний університет. Оцінка позитивна, без зауважень.

Шалигіна Ірина Валеріївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Сумський національний аграрний університет. Оцінка позитивна, без зауважень.

Свірко Світлана Володимирівна, доктор наук з державного управління, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування, Державний університет «Житомирська політехніка». Оцінка позитивна, без зауважень.

Диха Марія Василівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі, Хмельницький національний університет. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Пугачу Юрію Васильовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Голова
спеціалізованої вченої ради



Сергій ФРОЛОВ